
 

รายงานการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว 

  สมยัสามญั  สมยัทีÉ ś  ประจาํปี  พ.ศ. ŚŝŞ4 

วนัศุกร์ทีÉ 13 สิงหาคม  พ.ศ. ŚŝŞ4   

ณ  หอ้งประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว 

   อาํเภอหว้ยยอด  จงัหวดัตรัง 

รายชืÉอผูเ้ขา้ประชุม 

ลาํดบัทีÉ ชืÉอ - –  สกุล ตาํแหน่ง ลายมือชืÉอ 
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นายอนุสรณ ์ คงฤทธิÍ  

นายพูนลาภ  ไชยสงคราม 

นายวิรตัน์  ไชยฤทธิÍ  

นายวิสุทธิÍ   แกว้เนิน 

นายแดง  จิตรอกัษร 

นายพนัธ์ทิพย ์ ทองแป้น 

นายสุทศัน์  ยิÊมนอ้ย 

นายวิทยา  มณี 

นายเจริญศกัดิÍ   คุณพิพฒัน ์

นายฉตัรชยั  ชุมทอง 

นายจกัรี  ชุมนาค 

นายสุพฒัน ์ เพช็รฤทธิÍ  

ประธานสภาฯ 

รองประธานสภาฯ 

เลขานุการสภาฯ 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ 2 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  3 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  3 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ 4 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  5 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  6 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  6 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  7 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  7 

อนุสรณ์  คงฤทธิÍ  

พูนลาภ  ไชยสงคราม 

วิรัตน์  ไชยฤทธิÍ  

วิสุทธิÍ   แกว้เนิน 

แดง  จิตรอกัษร 

พนัธ์ทิพย ์ ทองแป้น 

สุทศัน ์ ยิÊมนอ้ย 

วิทยา  มณี 

เจริญศกัดิÍ   คุณพิพฒัน์ 

ฉัตรชยั ชุมทอง 

จกัรี  ชุมนาค 

สุพฒัน ์ เพช็รฤทธิÍ  

รายชืÉอผูไ้ม่มาประชุม 

- นายประจวบ วังหิน  สมาชิก อบต.หมูที่ 1 ลาปวย                                                                                                                  

รายชืÉอผูเ้ขา้ร่วมประชุม  

1. นายนพนันท  บัวซิม ผูอํานวยการกองชาง รักษาราชการแทน  

ปลัดองคการบริหารสวนตําบล ปฏิบัติหนาที่ 

นายกองคการบริหารสวนตําบลเขาขาว  นพนันท บัวซิม 

2. นางทิฐิชภักดิ์  คงพล นักวิเคราะหนโยบายและแผน         ทิฐิชภักดิ์  คงพล 

3. นางภัทธณี  ยังชวย หัวหนาสํานักปลัด    ภัทธณี ยังชวย 

เริÉมประชุมเวลา  řŘ.ŘŘ น. 

              เมืÉอทีÉประชุมพร้อม  นายวิรัตน ์ ไชยฤทธิÍ   เลขานุการสภาฯ ไดเ้ชิญประธานสภาฯ  จุดเทียนธูป 

บูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว   สมยัสามญั สมยัทีÉ ś 

ประจาํปี พ.ศ. ŚŝŞ4  ตามระเบียบวาระการประชุม ดงันีÊ   

          /ระเบียบวาระทีÉ ř... 
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ระเบียบวาระทีÉ  ř เรืÉองทีÉประธานสภาฯ แจง้ใหที้Éประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ ř.ř นายประจวบ วงัหิน สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ ř ลาป่วย 
 

ระเบียบวาระทีÉ  Ś เรืÉองรับรองรายงานการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว สมยัสามญั 

สมยัแรก  ประจาํปี พ.ศ. ŚŝŞ4  เมืÉอวนัทีÉ  18  กมุภาพนัธ ์2564 

ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ตรวจสอบรายงานการประชุมดว้ย มีท่านใดจะแกไ้ขเพิÉมเติม 

 รายงานการประชุมหรือไม่ หากไมมี่ขอมติทีÉประชุม 

มติทีÉประชุม รับรองรายงานการประชุมฯ  เห็นชอบ  11  เสียง  ไม่เห็นชอบ   ไม่มี   งดออกเสียง  

ไม่มี 

ระเบียบวาระทีÉ ś เรืÉองเสนอเพืÉอทราบ 

 3.1 เรืÉองแผนพฒันาทอ้งถิÉน (พ.ศ.ŚŝŞř - ŚŝŞŝ) แกไ้ข ครัÊ งทีÉ Ś/ŚŝŞŜ ประกาศใชเ้มืÉอ

วนัทีÉ ŝ กรกฎาคม ŚŝŞŜ 

 3.2 เรืÉองแผนพฒันาทอ้งถิÉน (พ.ศ.ŚŝŞř- ŚŝŞŝ) แกไ้ข ครัÊ งทีÉ  ś/ŚŝŞŜ ประกาศใชเ้มืÉอ

วนัทีÉ ŚŘ กรกฎาคม ŚŝŞŜ 

 ś.ś เรืÉองแผนพฒันาทอ้งถิÉน (พ.ศ.ŚŝŞř- 2565) แกไ้ข ครัÊ งทีÉ Ŝ/ŚŝŞŜ ประกาศใชเ้มืÉอ

วนัทีÉ śŘ กรกฎาคม ŚŝŞŜ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญนกัวิเคราะห์นโยบายและแผน ชีÊแจงรายละเอียด 

นางทิฐิชภกัดิÍ  คงพล ดว้ยองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาวไดด้าํเนินการจดัทาํแผนพฒันาทอ้งถิÉน  

นกัวิเคราะห์ฯ (พ.ศ.ŚŝŞř-ŚŝŞŝ) ซึÉ งได้ดําเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ

จัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน พ.ศ. ŚŝŜŠ แก้ไขเพิÉมเติม     

(ฉบบัทีÉ ś) พ.ศ.ŚŝŞř และตามหนังสือด่วนทีÉสุด ทีÉ มท ŘŠřŘ.ś/ว Śšś1 ลงวนัทีÉ řŝ 

พฤษภาคม ŚŝŞŚ พร้อมทัÊงได้ประกาศให้ประชาชนทราบ เมืÉอวนัทีÉ řŜ มิถุนายน 

ŚŝŞŚ ไปแลว้ นัÊน เพืÉอใหแ้ผนพฒันาทอ้งถิÉน (พ.ศ.ŚŝŞř-ŚŝŞŝ) มีความถูกตอ้ง จึงได้

มีการขอจดัทําแผนพฒันาท้องถิÉน (พ.ศ. ŚŝŞř-ŚŝŞŝ) แกไ้ข ครัÊ งทีÉ Ś/ŚŝŞŜ ,แกไ้ข 

ครัÊ งทีÉ ś/ŚŝŞŜ และแกไ้ข ครัÊ งทีÉ Ŝ/ŚŝŞŜ ประจาํปีงบประมาณ ŚŝŞŜ ขึÊน อาศยัอาํนาจ

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ยการจดัทาํแผนพฒันาขององค์กรปกครอง

ส่วนทอ้งถิÉน พ.ศ.ŚŝŜŠ แกไ้ขเพิÉมเติมถึง (ฉบบัทีÉ ś) พ.ศ. ŚŝŞř ขอ้ Š “เมืÉอผูบ้ริหาร

ทอ้งถิÉนได้เห็นชอบแผนพฒันาทอ้งถิÉนทีÉแก้ไขแลว้ ให้ปิดประกาศให้ประชาชน

ทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวนันับแต่วนัทีÉผูบ้ริหารท้องถิÉนเห็นชอบ 

พร้อมทัÊงแจง้สภาทอ้งถิÉน อาํเภอและจงัหวดัทราบดว้ย” รายละเอียดตามเอกสารทีÉ

ไดแ้จกใหก้บัท่านสมาชิกฯ ไปแลว้นัÊน 

 

 

         /ประธาน... 
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ประธานสภาฯ ท่านสมาชิกฯ มีอะไรจะสอบถามเกีÉยวกบัแผนพฒันาทอ้งถิÉน (พ.ศ.ŚŝŞř – ŚŝŞŝ) 

แกไ้ข ครัÊ งทีÉ Ś/ŚŝŞŜ ,แกไ้ขครัÊ งทีÉ ś/ŚŝŞŜ และแกไ้ขครัÊงทีÉ Ŝ/ŚŝŞŜ บา้งหรือไม่  ก็ถือ

วา่ทีÉประชุมรับทราบแผนพฒันาทอ้งถิÉนฉบบัแกไ้ข 

มติทีÉประชุม รับทราบ 

ประธานสภาฯ 3.4 สรุปผลการประเมินผลการจดับริการสาธารณะตามเกณฑชี์Êวดัมาตรฐานบริการ

สาธารณะขององค์การบริหารส่วนตาํบล พ.ศ. ŚŝŞŜ ขอเชิญนายนพนันท์ บัวซิม 

ผูอ้าํนวยการกองช่าง รักษาราชการแทนปลดั อบต.เขาขาว ชีÊแจงรายละเอียด 

นายนพนนัท ์บวัซิม ดว้ยคณะกรรมการการกระจายอาํนาจใหแ้ก่องคก์รปกครองส่วนทอ้งถิÉน (ก.ก.ถ.)  

ผอ.กองช่าง รักษา- ไดพ้ฒันาระบบการประกนัคุณภาพการจดับริการสาธารณะของ อปท. ดว้ยวธีิการ 

ราชการแทน ปลดัอบต. ประเมินตนเอง โดยมีวตัถุประสงคเ์พืÉอกระตุน้ใหอ้งคก์ารบริหารส่วนตาํบลพฒันา

ประสิทธิภาพประสิทธิผลของการให้บริการสาธารณะตามภารกิจหน้าทีÉและ

ภารกิจทีÉไดรั้บการถ่ายโอนตามแผนกระจายอาํนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน

ทอ้งถิÉน ให้มีคุณภาพและมาตรฐานทีÉสูงขึÊนอย่างต่อเนืÉอง และไดรั้บความพึงพอใจ

จากประชาชน ซึÉ งมีเกณฑ์ชีÊ วดัสําหรับใชป้ระเมิน อบต. ในปี ŚŝŞ4 จาํนวน Š ดา้น 

37 ตวัชีÊ วดั 

ř. ดา้นโครงสร้างพืÊนฐาน 

Ś. ดา้นผงัเมือง 

ś. ดา้นสาธารณสุข บริการทางสังคมและคุณภาพชีวิต 

Ŝ. ดา้นการศึกษา 

ŝ. ดา้นการจดัระเบียบชุมชน และการรักษาความสงบปลอดภยั 

Ş. ดา้นการส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การท่องเทีÉยว และการลงทุน 

7. ดา้นการจดัการและการอนุรักษท์รัพยากรธรรมชาติ และสิÉงแวดลอ้ม 

8. ดา้นการส่งเสริมศิลปวฒันธรรม ภูมิปัญญาชาวบา้น และโบราณสถาน 

อบต.เขาขาว ไดร้วบรวมขอ้มูลตามแบบติดตามประเมินผลส่งให ้สาํนกังาน ก.ก.ถ.

ทางระบบออนไลน์ WWW.Odloc.go.th เป็นทีÉ เรียบร้อยแล้ว จึงขอรายงานต่อทีÉ

ประชุมสภา อบต.เขาขาวทราบ  และทัÊงนีÊ ไดแ้จง้ผลการประเมินให้ประชาชนทราบ

ดว้ยแลว้ทางเวบ็ไซต์ WWW.khaokoa .go.th เพืÉอให้ประชาชนได้รับทราบข้อมูล

ผลการปฏิบติังานขององค์การบริหารส่วนตาํบลและองค์การบริหารส่วนตาํบล

สามารถนาํขอ้มูลจากการติดตามประเมินผลตามเกณฑชี์Ê วดัไปใชป้ระโยชน์ในการ

วางแผนการจดับริการสาธารณะและพฒันาคุณภาพการจดับริการสาธารณะต่อไป 

มติทีÉประชุม รับทราบสรุปผลการประเมินผลการจดับริการสาธารณะฯ 

 

 

        /ระเบียบวาระทีÉ Ŝ... 
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ระเบียบวาระทีÉ 4 เรืÉองเสนอเพืÉอพิจารณา 

4.ř  เรืÉองโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ ของกองช่าง 

แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทัÉวไปเกีÉยวกบัเคหะและชุมชน งบลงทุน 

หมวดค่าทีÉดินและสิÉงก่อสร้าง ประเภทค่าบาํรุงรักษาและปรับปรุงทีÉดินและ

สิÉงก่อสร้าง จาํนวนเงิน řŝ,šŝŠ.ŠŘ บาท 

ไปตัÊงจ่ายรายการใหม่ 

แผนงานเคหะและชุมชน  งานไฟฟ้าถนน งบลงทุน หมวดค่าทีÉดินและสิÉงก่อสร้าง  

ประเภท ค่าก่อสร้างสิÉงสาธารณูปโภค รายการเงินชดเชยสญัญาแบบปรับราคา  

(ค่า K) จาํนวนเงิน řŝ,šŝŠ.ŠŘ บาท 

ประธานสภาฯ ขอให้ท่านสมาชิกฯ ทุกท่านได้ดูในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจาํปี

งบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายบา้งหรือไม่ 

หากไม่มีกระผมขอมติทีÉประชุม ซึÉ งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน พ.ศ.ŚŝŞś ข ้อ Śş การโอนเงิน

งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิÉม โอนลด ทีÉทาํใหล้กัษณะ ปริมาณ 

คุณภาพเปลีÉยน หรือโอนไปตัÊงจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอาํนาจอนุมติัของสภา

ทอ้งถิÉน 

มติทีÉประชุม เห็นชอบให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปตัÊ งจ่ายเป็นรายการใหม่ฯ   ř1 เสียง                 

ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ไมมี่ 

4.2 เรืÉ องการพิจารณาร่างขอ้บญัญติัองค์การบริหารส่วนตาํบล  เรืÉองงบประมาณ

รายจ่ายประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. ŚŝŞ5 (วาระทีÉ  ř ขัÊ นรับหลักการของร่าง

ขอ้บญัญติัฯ) 

ประธานสภาฯ ขอเชิญผูอ้าํนวยการกองช่าง รักษาราชการแทน ปลดัองค์การบริหารส่วนตาํบล 

ปฏิบตัิหนา้ทีÉนายกองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว ชีÊแจงรายละเอียดเกีÉยวกบัร่าง

ขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ5 

นายนพนนัท ์ บวัซิม คาํแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ5 

ผอ.กองช่าง รักษาราชการแทน    ท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน บดันีÊ ถึงเวลาทีÉองคก์ารบริหารส่วน 

ปลดั อบต. ปฏิบติัหนา้ทีÉนายกฯ ตาํบลเขาขาว จะไดเ้สนอร่างขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปีต่อสภาฯ      

อีกครัÊ งหนึÉ ง จึงขอชีÊ แจงให้ทราบถึงสถานะการคลัง ตลอดจนหลักการและ

แนวนโยบายการดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ5 ดงัต่อไปนีÊ  

1. สถานะการคลงั 

1.1 งบประมาณรายจ่ายทัÉวไป 

 

/ในปี... 
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ในปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ4 ณ วนัทีÉ 9 สิงหาคม  พ.ศ. ŚŝŞ4 องคก์าร

บริหารส่วนตาํบลเขาขาว มีสถานะการเงิน ดงันีÊ  

1.1.1 เงินฝากธนาคาร จาํนวน 31,208,643.55 บาท 

1.1.2 เงินสะสม จาํนวน 54,699,408.40  บาท ซึÉ งมีบญัชีทรัพยสิ์น

รวมอยูด่ว้ย และยอดเงินทีÉใชไ้ดปั้จจุบนั จาํนวน řŝ,šŚŝ,Şšś.Šś 

บาท 

1.1.3 เงินทุนสาํรองเงินสะสม  จาํนวน 10,433,959.89  บาท ซึÉงมีบญัชี

ทรัพยสิ์นรวมอยู่ดว้ย และยอดเงินทีÉใชไ้ดปั้จจุบนั จาํนวน 

řŘ,śśŚ,šśš.ŠŜ บาท 

1.1.4 รายการกนัเงินไวแ้บบก่อหนีÊผกูพนัและยงัไม่ไดเ้บิกจ่าย จาํนวน    

ř โครงการ รวม ŚśŞ.ŠŠ บาท 

2. การบริหารงบประมาณในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  

Ś.ř รายรับจริง   จาํนวน  25,186,506.54 บาท 

2.2 เงินอุดหนุนทีÉรัฐบาลใหโ้ดยระบุวตัถุประสงค ์จาํนวน 3,420,161.00 บาท 

Ś.ś รายจ่ายจริง  จาํนวน  21,515,866.90 บาท 

2.4 รายจ่ายทีÉจ่ายจากเงินอุดหนุนทีÉรัฐบาลใหโ้ดยระบุวตัถุประสงค ์จาํนวน  

      3,420,161.00 บาท 

Ś.ŝ รายจ่ายทีÉจ่ายจากเงินสะสมเพืÉอดาํเนินการตามอาํนาจหนา้ทีÉ จาํนวน  

      5,106,430.00 บาท 

Ś.Ş รายจ่ายทีÉจ่ายจากเงินทุนสาํรองเงินสะสม - บาท 

Ś.ş รายจ่ายทีÉจ่ายจากเงินกู ้- บาท 

3. งบประมาณดา้นรายรับและรายจ่าย ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ5 มีดงันีÊ  

ś.ř ประมาณการรายรับ     จาํนวน 25,000,000 บาท 

ś.Ś ประมาณการรายจ่าย จาํนวน 25,000,000 บาท 

ในส่วนรายละเอียดอืÉน ๆ ขอใหท่้านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน พิจารณาตรวจสอบจาก

ร่างขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่าย ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ5 ซึÉงไดแ้จกใหก้บั

สมาชิกฯ ทุกท่านแลว้ครับ 

ประธานสภาฯ ผูอ้าํนวยการกองช่าง รักษาราชการแทน ปลดัองค์การบริหารส่วนตาํบลเขาขาว 

ปฏิบัติหน้าทีÉนายก อบต.เขาขาว ได้ชีÊ แจงรายละเอียดเกีÉยวกับร่างข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ5 เรียบร้อยแลว้   ไม่ทราบว่ามี

สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายหรือตอ้งการแก้ไขเพิÉมเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี

การเสนอแกไ้ขเพิÉมเติมอืÉนใด กระผมจะขอมติต่อทีÉประชุมสภาฯ ว่าจะรับหลกัการ

ของร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ5 หรือไม ่

สมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติรับหลกัการของร่างขอ้บญัญตัิฯ ขอใหย้กมือขึÊน 

        /มติทีÉประชุม... 
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มติทีÉประชุม รับหลกัการ จาํนวน  11  เสียง  

ไม่รับหลกัการ  จาํนวน  -  เสียง   

งดออกเสียง  -  เสียง 

ประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ขอ้บญัญตัิงบประมาณรายจ่ายประจาํปี จะพิจารณา ś วาระรวด

ไม่ได ้และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยขอ้บงัคบัการประชุมสภาทอ้งถิÉน 

พ.ศ. ŚŝŜş และทีÉแกไ้ขเพิÉมเติม พ.ศ. Śŝŝş ไดก้าํหนดว่าญตัติร่างขอ้บัญญติัทีÉสภา

ทอ้งถิÉนลงมติรับหลกัการแลว้ จะตอ้งส่งใหค้ณะกรรมการแปรญตัติพิจารณา  และ

ทีÉประชุมสภาทอ้งถิÉน ตอ้งกาํหนดระยะเวลาเสนอคาํแปรญตัติต่อคณะกรรมการ

แปรญัตติด้วย ผูบ้ริหารท้องถิÉนหรือสมาชิกฯ ผูใ้ดเห็นควรจะแกไ้ขเพิÉมเติมร่าง

ข้อบัญญัติฯ ก็ให้เสนอคําแปรญัตติเป็นหนังสือล่วงหน้ายืÉนต่อประธานคณะ       

กรรมการแปรญัตติ ฉะนัÊนเมืÉอสภาฯ มีมติรับหลักการของร่างข้อบัญญัติแล้ว   
ขอให้ท่านสมาชิกฯ เสนอว่าคณะกรรมการแปรญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ เห็นควรมีกีÉ

คน โดยใหมี้จาํนวนไม่นอ้ยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน พร้อมผูรั้บรองไม่นอ้ยกวา่

สองคน ขอเชิญท่านสมาชิกฯ เสนอได ้

นายฉัตรชยั  ชุมทอง กระผมขอเสนอวา่คณะกรรมการแปรญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ เห็นควรมีจาํนวน ś คน  

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş ครับ  

ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายเจริญศกัดิÍ  คุณพพิฒัน์ เรียนท่านประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมเจริญศกัดิÍ  คุณพิพฒัน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ   

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş Ş ขอรับรองครับ  

นายวิทยา  มณี เรียนท่านประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมนายวิทยา  มณี สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ 5  

ส.อบต.หมู่ทีÉ 5 ขอรับรองครับ  

มติทีÉประชุม เห็นชอบ 11  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี   งดออกเสียง  ไม่มี 

ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญท่านสมาชิกฯ พิจารณาและเสนอชืÉอสมาชิกฯ ทําหน้าทีÉ เป็น

คณะกรรมการแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ 

พ.ศ. ŚŝŞ5 จาํนวน ś คน พร้อมผูรั้บรองไม่นอ้ยกวา่ Ś คน 

นายฉัตรชยั  ชุมทอง กระผมขอเสนอ นายสุทศัน ์ ยิÊมนอ้ย สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ŝ  เป็นคณะกรรมการแปร 

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş ญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ 

ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายวิสุทธิÍ   แกว้เนิน เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายวิสุทธิÍ  แกว้เนิน สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ 2   

ส.อบต.หมู่ทีÉ 2 ขอรับรองครับ 

นายพนัธ์ทิพย ์ทองแป้น เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายพนัธ์ทิพย ์ทองแป้น สมาชิกสภาฯ  

ส.อบต.หมู่ทีÉ 3 หมูทีÉ 3 ขอรับรองครับ 

 

        /ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ กระผมขอมติทีÉประชุมดว้ย 

มติทีÉประชุม เห็นชอบใหน้ายสุทศัน ์ ยิÊมนอ้ย ส.อบต. หมู่ทีÉ Ŝ เป็นคณะกรรมการแปรญตัติร่าง

ขอ้บญัญติัฯ 
 เห็นชอบ  11  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี    งดออกเสียง  ไม่มี 

นายสุทศัน ์ยิÊมนอ้ย กระผมขอเสนอนายฉตัรชยั  ชุมทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ş เป็นคณะกรรมการแปร 

ส.อบต.หมู่ทีÉ 4 ญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ 

ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายจกัรี  ชุมนาค เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายจกัรี ชุมนาค สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ ş   

ส.อบต.หมู่ทีÉ ş ขอรับรองครับ 

นายวิทยา มณี เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายวิทยา มณี สมาชิกสภาฯ  หมู่ทีÉ ŝ 

ส.อบต.หมู่ทีÉ 5 ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ กระผมขอมติทีÉประชุมดว้ย 

มติทีÉประชุม เห็นชอบใหน้ายฉตัรชยั  ชุมทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ş เป็นคณะกรรมการแปร

ญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ 
 เห็นชอบ  11  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี    งดออกเสียง  ไม่มี 

นายเจริญศกัดิÍ   คุณพิพฒัน์ กระผมขอเสนอนายวิสุทธิÍ   แกว้เนิน สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ 2  เป็นคณะกรรมการแปร 

ส.อบต.หมู่ทีÉ 6 ญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ 
ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายฉัตรชยั  ชุมทอง เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมฉตัรชยั ชุมทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ 6   

ส.อบต.หมู่ทีÉ 6 ขอรับรองครับ 

นายสุพฒัน ์เพช็รฤทธิÍ  เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายสุพฒัน ์ เพช็รฤทธิÍ  สมาชิกสภาฯ  

ส.อบต.หมู่ทีÉ 7 หมูทีÉ 7 ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ กระผมขอมติทีÉประชุมดว้ย 

มติทีÉประชุม เห็นชอบใหน้ายวสุิทธิÍ   แกว้เนิน สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ś  เป็นคณะกรรมการแปร

ญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ 
 เห็นชอบ   11  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี    งดออกเสียง  ไม่มี   

ประธานสภาฯ ในลาํดบัต่อไป ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ เสนอว่าควรกาํหนดระยะเวลาการเสนอคาํ

แปรญัตติในวนัและเวลาใดบา้ง ทัÊ งนีÊ จะต้องกาํหนดระยะเวลาไม่น้อยกว่ายีÉสิบสีÉ

ชัÉวโมง พร้อมผูรั้บรองไม่นอ้ยกว่าสองคนครับ 

นายฉตัรชยั ชุมทอง เรียนทา่นประธานสภาฯ กระผมขอเสนอวา่ควรกาํหนดระยะเวลาในการเสนอคาํ 

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş  แปรญตัติในวนัและเวลาราชการ ดงัต่อไปนีÊ      

 วันเสารที่ 14 สิงหาคม 2564   เวลา 08.30 น. - 16.30 น. 

 วันอาทิตยท่ี 15 สิงหาคม 2564  เวลา 08.30 น. - 16.30 น. 

         /วันจันทร... 
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 วันจันทรที่ 16 สิงหาคม 2564  เวลา 08.30 น. - 16.30 น. 

 ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาขาว 

ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายเจริญศกัดิÍ  คุณพพิฒัน์ เรียนท่านประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมเจริญศกัดิÍ  คุณพิพฒัน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ   

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş Ş ขอรับรองครับ  

นายวิทยา  มณี เรียนท่านประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมนายวิทยา  มณี สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ ŝ  

ส.อบต.หมู่ทีÉ ŝ ขอรับรองครับ   

ประธานสภาฯ กระผมขอมติทีÉประชุมดว้ย 

มติทีÉประชุม เห็นชอบ  11  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ไม่มี 

ประธานสภาฯ หากท่านสมาชิกฯ ท่านใดประสงคจ์ะเสนอคาํแปรญตัติใหท่้านมารับแบบเสนอขอ

แปรญตัติไดที้Éฝ่ายเลขานุการสภาฯ  ณ ห้องประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบล

เขาขาว อาํเภอห้วยยอด จงัหวดัตรัง และให้เสนอคาํแปรญัตติต่อคณะกรรมการ

แปรญตัติตามวนัเวลาและสถานทีÉดงักล่าวทีÉกาํหนดไวค้รับ และใหค้ณะกรรมการ

แปรญตัติร่างขอ้บญัญตัิฯ ทาํการประชุมเพืÉอพิจารณาตามแบบเสนอขอแปรญตัติ

ร่างขอ้บัญญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞ5 ทีÉมีผูม้ายืÉนตาม

เวลาทีÉกําหนดในวนัพฤหัสบดีทีÉ řš สิงหาคม พ.ศ. ŚŝŞ4 เวลา ŘŠ.śŘ - řŚ.ŘŘ น. ณ 

ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตาํบลเขาขาว อาํเภอห้วยยอด จงัหวดัตรัง 

หลงัจากนัÊนก็ให้เสนอร่างขอ้บญัญติัฯ ตามร่างเดิมและตามทีÉมีการแกไ้ขเพิÉมเติม 

พร้องทัÊงรายงานและบนัทึกความเห็นยืÉนต่อประธานสภาฯ เพืÉอทีÉประชุมสภาฯ จะ

ไดน้าํมาพิจารณาญตัติร่างขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 

2565 ในวาระทีÉ Ś ต่อไป      
ระเบียบวาระทีÉ 5 เรืÉองอืÉน ๆ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรืÉองทีÉจะแจง้หรือเรืÉองทีÉจะปรึกษาหารืออีกหรือไม่  
นายวิรัตน ์ ไชยฤทธิÍ  เรียนทา่นประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมนายวิรัตน ์ไชยฤทธิÍ   ขอนดัประชุม 
เลขานุการสภาฯ คณะกรรมการแปรญตัติตามทีÉประชุมไดค้ดัเลือกรายชืÉอไปแลว้นัÊน จาํนวน ś ท่าน 

ขอนดัประชุมในวนันีÊ  เวลา řŜ.ŘŘ น. ณ ห้องประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบล

เขาขาว เพืÉอเลือกประธานคณะกรรมการแปรญตัติและเลขานุการคณะกรรมการ

แปรญตัติ 

มติทีÉประชุม  รับทราบ 
ประธานสภาฯ  กระผมมีเรืÉองทีÉจะแจง้ให้ทราบ จาํนวน Ś เรืÉอง 
   ř.จาํนวนผูที้ÉติดเชืÊอโควดิ-řš ในพืÊนทีÉหมู่ทีÉ ř จาํนวน š ราย รักษาหายกลบับา้นแลว้ 

   จาํนวน Ś ราย และจาํนวนผูที้Éกกัตวัอยูที่Éบา้น จาํนวน şŜ ราย จาํนวน śś ครัวเรือน 

 

           /2.เรืÉอง... 
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Ś. เรืÉ องทําความสะอาดบริเวณสวนสาธารณะหนองหน้าถํÊ า ฝากให้ผูอ้าํนวยการ   

กองช่าง รักษาราชการแทนปลดั อบต. ช่วยดูแลความสะอาดดว้ย เนืÉองจากกระผม

ไดรั้บแจง้จากชาวบา้นมา 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรืÉองทีÉจะแจง้ในทีÉประชุมอีกหรือไม่ หากไม่มีกระผมขอ

ปิดการประชุม และขอขอบคุณทุกท่านทีÉเขา้ร่วมประชุมในวนันีÊ   

      

เลิกประชุมเวลา  řř.śŘ  น.  

 

          

(ลงชืÉอ)     วิรัตน์  ไชยฤทธิÍ        ผูบ้นัทึกรายงานการประชุม 

                (นายวิรัตน ์ ไชยฤทธิÍ ) 

                     เลขานุการสภาฯ       

 

(ลงชืÉอ)   อนุสรณ์  คงฤทธิÍ       ผูต้รวจรายงานการประชุม 

                         (นายอนุสรณ ์ คงฤทธิÍ ) 

                  ประธานสภา ฯ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


